

# 县人大举办首届“中国梦·美丽太康”书画摄影展



王国玺等县领导观看书画摄影展。(记者 刘俊涛 摄)

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 孟凡翔 孟庆嵩)7月9日,太康县人大首届“中国梦·美丽太康”书画摄影展开幕式在太康县委综合楼隆重举行。

本次书画摄影展,由太康县人大主办,县文联承办,共展出书

画摄影类精品100余幅。举办这次书画摄影展,旨在歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民,弘扬中华传统文化,展现太康富民强县新跨越进程,描绘“中国梦·美丽太康”的美好画卷,反映太康人民和谐幸福的新生活,同时也是创新人大工

作形式,丰富人大工作内容的一项新举措。参展的100多幅书画摄影作品,风格多样,题材广泛,内容丰富。

在开展这次书画摄影展活动中,社会各界踊跃参与、大力支持,表现出书画摄影家及广大书

画摄影爱好者“崇德尚艺、爱国为民”的高尚情操。组委会通过组织有关专家认真评选,共评出太康县书法家协会等3个优秀组织奖,张义德等11名书法优秀奖,杨军民等49名书法入展奖,葛秋月等12名绘画优秀奖,陈淑霞等8

名绘画入展奖,王建林等10名摄影优秀奖,程慎良等20名摄影入展奖。开幕式结束后,县领导王国玺、张思民、梁建松、董自生、龚锋、胡艳华、邢爱华、陈守功等和参加开幕式的全体人员一起观看书画摄影展览。



王国玺与太康县艺术家们亲切握手。(记者 刘俊涛 摄)

## 抓落实,破解难题是关键

□记者 刘俊涛 通讯员 高一麟

落实重于泰山,其关键在于破解难题。

“世界上的事情都是干出来的,不干,半点马克思主义都没有。”一切难题,只有在狠抓落实中才能破解;一切机遇,只有在狠抓落实中才能把握;一切愿景,只有在狠抓落实中才能实现。

回溯既往,正是由于狠抓群众、政府双满意原则的落实,太康县才创下了一个又一个全市第一;正是由于狠抓开放招商激励政策的落实,才有太康县一次12个项目集中开工,总投资达62亿元。

展望前路,不狠抓落实,就无法破解发展难题,太康后发优势便无从发挥;不狠抓重大项目落实,就无法破解新老“四难”,太康40多万人这个最大“富矿”便难以开采。

抓落实,要有放矢。“问题就是时代的声音。”我们要抓住全

局问题,看准重大问题,盯紧突出问题,在事关太康当前和长远发展的项目建设、新型城镇化等难点上找到突破口,专题一个一个研究、专项一个一个破解,不能“眉毛胡子一把抓”。

抓落实,要善于运作。“顺水行舟一人易,逆水划船十人难。”我们要遵循规律,科学运作,多些穿针引线、借船出海,少些硬干蛮干;多用市场无形之手,少用行政干预之手;多干“四两拨千斤”的巧事,少干“事倍功半”的蠢事。

抓落实,要敢闯敢试。“明知山有虎,偏向虎山行。”面对“破”与“立”的抉择,我们要敢于亮剑,决不退缩;勇于担当,为民担责;乐于吃苦,造福于民。

构筑太康的今天,靠落实;创造太康的明天,还靠落实。唯有抓好落实,我们才能无愧百姓、无愧太康、无愧时代。

## 太康开评“好军嫂”

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 吴献)7月12日,太康县召开县人武部、县妇联、县民政局联合开展“好军嫂”评选活动动员会,太康县“好军嫂”评选活动正式拉开序幕。

据了解,太康县委始终把加强公民道德建设作为一项全局性、战略性、长期性工作,坚持“以点示范、典型引导、整体推进”的工作思路,大力实施道德素质提升工程。这次在“八一”建军节来临之前,太康县开展“好军嫂”

评选活动,就是要大力宣传好军嫂的先进事迹,努力形成拥军优属、军民共建的生动局面,大力弘扬传统美德和时代精神,努力展示自信、无私奉献的时代风采,形成切实关心军嫂的工作和生活,努力营造关心军人家庭、关心部队建设的浓厚氛围。

另据了解,太康县妇联将对评选出来的典型全方位采访报道,制作专题片展现好军嫂们良好的道德素质和精神风尚。



工人们正在太康县鸿文纺织生产车间忙碌。太康县鸿文纺织项目为太康县重点项目,是完善太康县纺织产业链的重要一环,该企业生产的包覆丝产品在行业内处于领先地位。

(记者 刘俊涛 摄)

## 清集镇掀起抗旱保苗高潮

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 李陆军)清集镇党委、镇政府针对眼下土壤严重缺墒情况,采取得力措施,在全镇掀起抗旱保苗高潮。

一是强化组织领导,搞好宣传发动。该镇成立了以镇长为组长的抗旱保苗领导小组,召开了全镇动员大会,同行政村签订了目标责任书,出动了宣传车等,营

造了浓厚的工作氛围。二是强化督导检查。成立了督查组,深入田间地头督导工作进展情况,做到一天一督导一天一小结。三是组成了帮扶队。该镇计生协会成立了6个帮扶小分队,对计生、五保等困难家庭实施帮扶,帮助他们及早抗旱保苗。四是严格奖惩。抗旱保苗实行目标量化考核评比,做到先进得奖励,落后受惩罚。

本报驻太康记者站欢迎提供新闻线索

热线:13838600228 邮箱:zkrljt@126.com

## 勇当群众致富引路人

——记毛庄镇许楼行政村党支部书记许玉峰

□记者 刘俊涛 通讯员 陈希梁 马学来

身材瘦弱,略显年轻。初见许玉峰,很难让人和村党支部书记联系在一起。

然而,40出头的他却已是一位有着12年村党支部书记经历的“老支书”了。

许玉峰所在的太康县毛庄镇许楼行政村有耕地4153亩,人均1.4亩,以前是周边出了名的穷村,在许玉峰执政的十多年时间里,他让一个人口2860人的许楼行政村,人均纯收入由原来4100多元增加到现在人均纯收入6800多元。

适应角色转换 摆正自身位置

上任伊始,许楼行政村虽说不上一穷二白,但这也可以说得上是一贫如洗,群众生活徘徊在温饱阶段。集体积累更是无从谈起。

许玉峰依靠自身擅长“经商跑货运”的一技之长虽然多年前已致富,一时间成了村里为数不多的“有钱人”,但是随着自身角色转换,如何让群众在自己的带领下脱贫致富,却成了许玉峰每天都在思考的问题。

如何才能多为群众办实事、办好事,心无旁骛搞发展?俗话说:火车跑得快,全靠车头带。首先是摆正自身位

置,端正服务心态。他多次召开

村支部扩大会议,强调从自身做

起,不损公肥私,不损人利己,坚

持原则,公道正直,当好群众代

办员,带领群众一心一意谋发

展。其次,打破制约集体发展瓶

颈,探讨发展方向,坚定发展信

心,找准发展道路。

调结构 上项目 富民生

找准调整模式。由于农业生产

受季节制约较强,特别是农闲

时节,全村大部分群众没事干、

没活干现象十分普遍。为把闲

散劳动力有效地集中起来,许玉峰依靠多年经商和跑货运积累起来的信息网,通过实地考察,反复

论证,结合实际,立足长远,着眼

未来,多次远赴天津,恳请、拜访

专家,四处奔波,筹集建厂所需的

80万元资金,一个可安置人员

120多名、人均月收入1000元以上的劳动密集型产业周口达化工有限公司应运而生。由于诚实守信,很快在湖北、湖南、安徽、江苏等省和周边市县站稳了市场,年创效益达50万元。

加速结构调整进程。随着周口达化工有限公司项目的成功运营,他和“两委”成员们商议后又瞄准了新的发展项目。

总占地150多亩的许楼驾校、金土地农业有限公司、许楼预制板厂等一批村办企业相继落成,再次吸纳村里的剩余劳动力400多人,年实现利润300多万元,村民的人均纯收入由原来的4100多元,增加到现在人均纯收入6800多元。随着群众人均纯收入的逐年提高,许楼行政村一举甩掉了落后帽子,一跃成为周边有名的富裕村。

完善基础设施 改善生活条件

随着村办企业的不断发展和壮大,集体资金的积累也迅速得

到增加。完善许楼群众基础设施

提到议事日程,许玉峰通过村党

支部大会、党员、群众代表讨

论,先后投资300余万元对行政村内

6个自然村的街道进行了高标准

硬化,使晴天黄土飞扬、夜晚漆黑

茫茫、雨天泥泞不堪的街道成为

历史,同时对行政村主要街道进

行绿化、美化、亮化工程建设,安

装电子监控系统。为丰富群众业

余文化生活,该村又建起了占地

近2亩的高标准文化大院,内设

阅览室、图书室、计生培训学校

和远程教育网点,藏有各种图书

两万余册,既丰富了农民的业余文

化生活,又满足了群众对致富信

息的渴求。

帮群众排忧解难 提升致富能力

积极为群众排忧解难。身为许

楼“领头雁”的许玉峰并不满足

现状,始终把村党支部带领群众

致富作为日常工作中的重中之重。

今年元月,该村以张长俊为主导

十多户群众参与申请成立的太

康县健鑫养殖专业合作社,用收购

的玉米秸秆进行青贮后养牛。这

是一个既惠及全村又能带动邻村群众,同时又能把粪便用于沼气发电、香菇种植的好项目。由于相关手续不齐,前期已投资青贮的饲料因无场地建牛棚,眼看着不能饲喂而浪费。许玉峰多次到县有关部门找相关领导反映情况,并把群众所遇到的问题向镇党委、镇政府领导汇报,镇党委获悉后急事儿急办,迅速与相关职能部门沟通协调……在4个多月后正式投入生产一个一期占地47亩,投资800余万元,入栏有夏洛克、西品塔尔等优良种牛500头的标准化太康健鑫养殖合作社,并且为该合作社提前预留出二期扩建用地。

助推群众致富能力。时刻为群众服务,时刻为群众着想是许玉峰作为许楼行政村党支部书记多年来的追求。近一年来,他先后帮助或扶持群众建起了占地7亩,营业面积2000多平方米,能够安置40多人的许楼购物中心;成立了占地26亩,安排劳动力近百人,采取订单式服务的河南吉凯家具有限公司;由于许楼驾校6月份获得上级有关部门正式批复,村党支部遂研究决定对本村群众有意学习车辆驾驶技术者一律采取全程免费办理服务……

吸纳积极分子 壮大后备队伍

近年来,随着群众生活的不断富足,积极申请加入党组织的

群众也在逐年增多,村党支部每年培养6至7名入党积极分子,吸纳3至4名新党员,为壮大后备力量奠定基础。

现在的许楼行政村,党员俨然成了致富的标兵、群众学习的榜样,及早加入中国共产党成了许楼行政村众多群众当今追求的时尚。

许玉峰作为许楼行政村党支部书记,由于成绩突出,他带领的村党支部先后荣获市“双强”党支部、河南省组织部授予的“五好党支部”,其本人荣获了市“优秀共产党员”称号等荣誉。

## 太康三条旅游专线静候八方来客

□记者 刘俊涛 通讯员 邬 敏

名相谢安故里,也是世界各地谢氏后人拜祖之所,每年有来自世界各地的游人30多万人。

少康,大禹曾孙,夏朝五世王,据《世本》记载,少康者、杜康也,做秫酒。少康不仅是白酒鼻祖,而且是一代明君,“少康中兴”是中华民族历史上第一个兴盛朝代,被后世历代帝王所景仰。太康、少康死后均葬在太康县城东南二里许,太康县名也由此而来。古代,康王二陵为太康一景。

“新”景点新风扑面。开发重建后的老天河如一条玉带绕太康县城而过,老天河风景区内花海、亭台、绿地、园林接憧而至,风光旖旎。

人民广场(阳夏苑)——万鹤斋旅游购物公园——黄学——老康陵——少康陵——白坡寺——吴广故里——老天河风景区。

目前太康有国家AA级旅游景区2个,分别为万鹤斋·天宁旅游度假区、谢安故里文化园。

“老”景点风采依旧。太康黄学又称文庙,始建于明宣德元年(1426年),是历代尊孔儒师们“宣教化、育贤才、善民俗”的讲学之所,为国家级文物保护单位。

谢安故里文化园位于老冢镇谢塘村,分谢氏宗祠、族谱文化区、谢氏名人望族文化区和谢氏陵园。

该村属晋代政治军事家、

独塘乡袁桥500亩葡萄基地,常营镇万亩油桃基地和草莓园为休闲采摘游的落脚点。葡萄园里串串“珍珠”,草莓园里绿叶婆娑,大红的油桃缀满枝头。游客一边游园,一边摘果,亲身体验劳动的快乐、收获的甘甜。此专线为夏日清凉好去处,突出“农家乐”。热心园主赠送您几棵草莓幼苗,这一风景便会驻留在城市阳台。

## 县环保局加强夏季用电管理

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 杨耀坤 宋诗杰)为切实加强节约型机关建设,杜绝用电浪费现象,

确保夏季用电高峰期用电安全,严防用电不当发生安全事故,日前,太康县环保局就加强机关及二级机构节约用电安全管理工作下发专题通知,提出明确要求。

一是全体干部职工都要增强节约用电、安全用电意识和责任意识,各部门主要负责人要带头做起、共同参与、互相提醒、互相监督,使节能降耗和安全用电意识成为自觉行为和良好习惯。二是各部门主要负责人对本部门节约用电、安全用电负责,要组织人员经常对本部门用电线路和设备进行安全检查,确保隐患及时发现并排除,线路和设备处在良好状态。三是空调、计算机、复印机等电子办公设备以及饮水机、风扇等,不用时要关掉。下班前,要关闭各用电设备电源插线板总开关或拔下电源插头,减少用电消耗,防止意外事故发生。四是机关办公尽量采用自然光和自然风,杜绝“白昼灯、长明灯”,确需开空调时,合理调节好空调温度。下班前尤其是节假日下班前,必须将空调开关关闭,严禁办公室无人时空调处于工作状态,杜绝不必要的能源浪费。五是为降低用电负荷,保证用电安全,不得私自增添大功率电器设备,确需增添的,须确保线路负荷安全,并经局主要领导批准。